



Házirend

Dóm Zarándokház

Tisztelt Vendégünk!

A Pécsi Egyházmegye szeretettel üdvözlí Önt vendégei körében. Isten hozta a pécsi Dóm Zarándokházunkban. Szállásunk egy nagyszabású beruházás révén 2014-2015-ben újult meg, melynek eredményeképp egy teljesen felszerelt összkomfortos, modern ház áll Vendégeink rendelkezésére. Kérjük a házirend alkalmazását valamint a ház rendeltetésszerű használatát!

Érkezés: Bejelentkezéshez és kulcsfelvételhez, kérjük, fáradjanak a Püspöki Kincstárba (Káptalan utca 6.). Keddi érkezés esetén a kulcsot a Püspöki Palota portáján lehet felvenni. Ennek részleteiről emailben tájékoztatjuk. A zarándokszállást az érkezés napján 14:00 órától lehet elfoglalni, és a távozás napján 10:00 óráig kell elhagyni. Az érkezés és távozás időpontját minden esetben a turisztikai munkatársakkal kell egyeztetni. Érkezéskor a munkatársunk adja át a csoportvezetőnek a kulcscsomókat, mely szobaként egy szobakulcsot, egy ház bejáratú kulcsot, és egy üvegajtó kulcsot tartalmaz, melyet érkezéskor és távozáskor a kulcs átadási -átvételi jegyzőkönyvben vezetünk.

Távozás: A zarándokszállás elhagyásakor kérjük a szobaablakok illetve szobaajtók bezárását. A kulcscsomók kijelölt helyen való leadását, melynek esetleges elvesztése esetén a vendég köteles a keletkezett kárt megtéríteni. Illetve kérjük távozáskor az esetleges károkozást lelkiismereten bejelenteni!

Parkolás: Gépjárművel való érkezés esetén, korlátozottan van lehetőség a Pécsi Püspökség hivatalának parkolóját használni¹; előzetes engedélyek és megbeszélés feltételével. Felhívjuk figyelmüket, hogy az érkezés napján már nem áll módunkban ez ügyben intézkedni.

Takarítás: A szállás árában benne foglaltatik, azonban kérjük Vendégeinket, hogy ház tisztaságára itt tartózkodásuk idején is ügyeljenek.

Károkozás, felelősség: A szállásadó nem vállal felelősséget a nem rendeltetésszerű használatból adódó anyagi károkért vagy balesetekért. Amennyiben a tartózkodás során bármilyen károkozás történik, vagy meghibásodást észlelnek, kérjük, mielőbb jelezzék a turisztikai munkatársaink felé, hogy intézkedhessenek. A szándékosan okozott kárról jegyzőkönyv készül, s azt a kár hivatalos felmérése után, a csoport köteles maradéktalanul megtéríteni.

Fokozottan felhívjuk figyelmüket a zarándokház bejáratú ajtajának zárására!

Személyi sérülés, vagyoni kár esetén a 112 segélyhívószámot, a mentőket (104) és (amennyiben nincs jelen) a turisztikai munkatársat kell telefonon hívni.

Felszereltség: Szállásunkon ágyneműt és törölközőt biztosítunk, melyet Vendégeink az érkezéskor már bekészítve találnak. A zarándokházban két konyha található, melyek modernek és felszereltek; melegítésre, főzésre - sütésre is alkalmasak. A csoport étkezéséhez szükséges felszereltséget biztosítjuk. (tányér, pohár, evőeszköz, stb.) Távozáskor kérjük minden konyhai eszközt eredeti helyére visszatenni!

¹ Az érintett bekötőútra vonatkozó súlykorlátozások figyelembevételével: 5 t nagyobb össztömegű járművel (járműszerelvénnel) tilos a behajtás.



A szállás magas földszinti részén mozgáskorlátozottak számára kialakított lakó és vizes blokkok találhatóak, melyek megfelelnek a jogszabályban meghatározottaknak.

A BÖLCSÉSSÉG GAZDAGSÁGA
„REMÉNYT ÉS JÖVŐT ADOK NEKTEK”
(JEREMIÁS 29,11)



Fűtés: Az épület egyedi szabályozható fűtésrendszerrel rendelkezik. Fűtési szezonban ezért felárat nem számolunk. Ha itt tartózkodásuk idején e tekintetben bármi problémát észlelnek, kérjük, haladéktalanul jelezzék!

Vízhasználat: A ház valamennyi vizesblokkjában ivóvíz minőségű víz található. Kérjük, a csapokat feleslegesen ne folyassák, a túlzott vízfogyasztás utólagosan megtérítésre kötelezhető.

Korlátozások: Kérjük, kerüljék a falakra, illetve bármilyen egyéb felületre való ragasztást plakátózást.

A házban található berendezési tárgyakat, illetve bútorokat tilos átrendezni!

Az emeletes ágyakra csak cipő nélkül szabad felmászni, egyik ágyról a másikra ugrálni veszélyes, s tilos. Kérjük, igyekezzenek a ház tisztaságát megőrizni, sáros bakancscsal ne lépjenek be a szobákba.

A ház teljes területén tilos a dohányzás. Dohányozni, csak a Zarándokház mellett, erre a célra kijelölt helyen nyílik lehetőség. A házba veszélyes, gyúlékony anyagot behozni szigorúan tilos! Épületünkben a nyílt láng használata nem megengedett.

A házban tilos a 18 év alattiak alkoholfogyasztása. Kérjük a csoportvezetőket, ügyeljenek arra, hogy a csoport a Pécsi Egyházmegye lelkiségéhez méltóan viselkedjen tartózkodásuk során.

A rágcsálók és egyéb rovarok megjelenését megelőzve kerüljék a szobákban való étkezést és élelmiszertárolást! Étkezésre és élelmiszer tárolására kizárólag a „Refectorium” illetve „Communio sanctorum” termekben nyílik lehetőség.

Az üzemeltető az zarándokszálláson hagyott *értéktárgyakért felelősséget nem vállal!*

Az épület egésze tűzbiztonsági rendszerrel ellátott. Tűz esetén értesítendő: 105 Esetleges tűz vagy más veszély esetén a menekülési útvonalat mutató táblák irányába a mérvadó

Este 22 órától fokozottabban ügyeljünk mások pihenésére.

Visszajelzéseiket örülünk, ha megosztják velünk a vendégkönyv oldalain.

Jó pihenést, kellemes időtöltést kívánunk!